

Argylle: Tajný agent

(Argylle)

Premiéra: 1. 2. 2024

UIP – Universal, USA, 2024

Režie: Matthew Vaughn

Scénář: Jason Fuchs

Kamera: George Richmond

Hudba: Lorne Balfé

Hrají: Bryce Dallas Howard, Sam Rockwell, Henry Cavill, John Cena, Dua Lipa, Bryan Cranston, Sofia Boutella, Ariana DeBose, Catherine O'Hara, Samuel L. Jackson



Autoři špionážních thrillerů by si měli dávat pozor, aby se jejich zápletky nezačaly nebezpečně podobat realitě. Může se jim totiž stát, že po nich půjdou skuteční tajní agenti. Matthew Vaughn, tvůrce úspěšné série *Kingsman*, přichází s další akční jízdou plnou zvrátů, překvapení a neodolatelného humoru.

Spisovatelka Elly Conway (Bryce Dallas Howard) se proslavila sérií románů o tajném agentovi jménem Argylle (Henry Cavill), který kráčí ve stopách Jamese Bonda a zachraňuje lidstvo před šílenci všeho druhu. Příběh její poslední knížky líčí jeho souboj s mocným syndikátem, který plánuje ovládnutí celého světa. Detaily celé zápletky se až pozoruhodně shodují s plány, jež chystá realizovat skutečné zločinecké uskupení. A to se musí rozhodnout, co s Elly udělat. Je to jen náhoda, nebo spolupracuje s někým dobře informovaným? Bude ji stačit vyslechnout? Nebo se má rovnou zlikvidovat? Je jasné, že spisovatelčin velmi poklidný život na idylické samotě, kde jí dělá společnost jen kocour Alfie, právě skončil. Ocitne se na šíleném kolotoči, který nemá šanci zastavit ani zpomalit. Naštěstí se v jejím životě objeví „špión, který hraje za ty dobré“ (Sam Rockwell) a stejně jako Argylle v jejích románech jí pomáhá přežít. Jenže skutečný život bývá často mnohem komplikovanější než příběhy knížek.

„Argylle vás rozhodně překvapí,“ říká o svém filmu Matthew Vaughn. „Diváci, kteří na něj vyrazí do kina, budou mít nějaká očekávání na základě mých filmů, které viděli. Myslím si, že ho rozhodně naplníme, ale můžu jim slíbit, že je čeká i leccos navíc,“ dodává režisér.

Film se může pochlubit hvězdně nabitým obsazením, kromě Henryho Cavilla a Johna Ceny v roli titulního agenta a jeho parťáka, tu hrají třeba Samuel L. Jackson a Bryan Cranston nebo populární zpěvačka Dua Lipa.

Přístupnost: nevhodné pro děti do 12 let

Žánr: akční komedie

Verze: anglicky s českými titulky

Stopáž: 139 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1, 7.1, ATMOS

Monopol do: 1. 2. 2027

Programování: Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz

Filmy si objednejte na www.disfilm.cz